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ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟ

Στα Χανιά  σήμερα,  23 / 12 / 2022 οι κάτωθι υπογεγραμμένοι:
1. Ο Δήμος Χανίων, πρωτοβάθμιος ΟΤΑ, με έδρα Κυδωνίας 29 Χανιά, ΑΦΜ 997678759, ΔΟΥ Α’ Χανίων, 
νομίμως εκπροσωπούμενος στο παρόν από τον Αντιδήμαρχο Χανίων κ. Αλόγλου Αναστάσιο σύμφωνα με 
την υπ’ αριθμό 499/01-11-2021 Απόφαση Δημάρχου Χανίων περί ορισμού Αντιδημάρχων και μεταβίβασης 
αρμοδιοτήτων,
2. Ο Οικονομικός Φορέας «ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΕΡΥΘΡΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ» και διακριτικό τίτλο «ΕΕΣ», με έδρα Λυκαβιτού 
1, 106 72,Αθήνα, τηλέφωνο 2103613563, Α.Φ.Μ. 090001670, Δ.Ο.Υ. Δ΄Αθηνών, νομίμως 
εκπροσωπούμενος στο παρόν από τον κ. ΚΑΛΑΪΤΖΑΚΗ ΣΤΥΛΙΑΝΟ του ΜΙΧΑΗΛ, κάτοχο του Α.Δ.Τ. 
ΑΜ478375, 
Συμφώνησαν και αποδέχθηκαν τα κάτωθι:
α) Ο πρώτος των συμβαλλομένων με την ανωτέρω ιδιότητα του και σε εκτέλεση της υπ’ αριθμό  66901/22-
12-2022(ΑΔΑΜ:22AWRD011879671, ΑΔΑ:6Ρ14ΩΗ5-ΕΚΔ) Απόφασης Αντιδημάρχου Χανίων για 
{«Αναθέσεις Πακέτου εργασίας 4 (ΠΕ4) της Πράξης «Δράσεις ενημέρωσης ευαισθητοποίησης κοινού σε 
θέματα Περιβαλλοντικών Κινδύνων και Πολιτικής Προστασίας στην περιοχή Β.Α.Α. του Δήμου Χανίων»} 
που αφορά στην έγκριση των τεχνικών προδιαγραφών και την απευθείας ανάθεση του πακέτου εργασίας 
4 (ΠΕ4) της Πράξης «Δράσεις ενημέρωσης ευαισθητοποίησης κοινού σε θέματα Περιβαλλοντικών 
Κινδύνων και Πολιτικής Προστασίας στην περιοχή Β.Α.Α. του Δήμου Χανίων»”, ΟΜΑΔΑ Α, στον Οικονομικό 
Φορέα «ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΕΡΥΘΡΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ», με έδρα Λυκαβιτού 1, 106 72, Αθήνα, τηλέφωνο 2103613563, 
Α.Φ.Μ. 090001670, Δ.Ο.Υ. Δ΄Αθηνών, έναντι του συνολικού ποσού των 23.400,00€ (απαλλάσσεται Φ.Π.Α.) 
, αναθέτει στον αφετέρου συμβαλλόμενο τις παραπάνω εργασίες.
β) Σύμφωνα με τις συνημμένες Τεχνικές Προδιαγραφές της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών,  Τμήμα Μελετών, 
Προγραμμάτων και Δημοτικής Περιουσίας, η ανάθεση αφορά στη δαπάνη διεξαγωγής σεμιναρίων Α 
βοηθειών και πολιτικής προστασίας και δημιουργίας του απαραίτητου προωθητικού έντυπου υλικού στο 
πλαίσιο του Πακέτου Εργασίας 4 ( ΠΕ4) της εν θέματι Πράξης {οι δράσεις αυτές έχουν ενταχθεί για 
χρηματοδότηση στο ΠΕΠ Κρήτης 2014-2020 με κωδικό ΟΠΣ 5060324 και το ΠΕ 4 αποτελεί διακριτό 
υποέργο (2ο)}, όπως αναλυτικά περιγράφεται στις συνημμένες Τεχνικές Προδιαγραφές της Δ/νσης 
Τεχνικών Υπηρεσιών, Τμήμα Μελετών, Προγραμμάτων και Δημοτικής Περιουσίας. Συνοπτικά, η ανάθεση 
αφορά στα παρακάτω:

ΠΑΚΕΤΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΑΝΑΛΥΣΗ Π/Υ – ΣΥΝΤΟΜΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ Μ/Μ ΠΟΣΟΤΗΤΑ

ΟΜΑΔΑ Α
 Πακέτο Εργασίας 4 – 
 ( ΠΕ4.Α ): Διεξαγωγή 

σεμιναρίων  

Εκπαιδευτικό πρόγραμμα επιμόρφωσης πολιτών   Α 
Βοηθειών  (περιλαμβάνεται μόνο το κόστος 
εκπαίδευσης από πιστοποιημένο για το σκοπό αυτό 
φορέα όπως περιγράφεται  στο τεύχος των Τεχνικών 
Προδιαγραφών) 
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γ) Ο αφετέρου συμβαλλόμενος αναλαμβάνει την εκτέλεση του παραπάνω εκπαιδευτικού προγράμματος, 
σύμφωνα με τις συνημμένες Τεχνικές Προδιαγραφές της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών,  Τμήμα Μελετών, 
Προγραμμάτων και Δημοτικής Περιουσίας του Δήμου Χανίων και την κατατεθειμένη οικονομική 
προσφορά του, που αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα της παρούσης.
δ) Δύναται, ο αφετέρου συμβαλλόμενος να πληρώνεται τμηματικά, ανάλογα με τον αριθμό των 
συμμετεχόντων που θα εκπαιδεύει στα πιστοποιημένα σεμινάρια. Ο Δήμος Χανίων δε δεσμεύεται να 
εξαντλήσει όλο το ανωτέρω ποσό του προϋπολογισμού κατά τη διάρκεια της σύμβασης. 
ε) Αρμόδια για την παρακολούθηση της σύμβασης είναι η Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών, Τμήμα Μελετών, 
Προγραμμάτων και Δημοτικής Περιουσίας του Δήμου Χανίων.
στ) Ο Δήμος Χανίων μπορεί να καταγγείλει μονομερώς τη σύμβαση οποτεδήποτε, αζημίως για αυτόν.
ζ) Η συμβατική αξία κάθε τιμολογίου θα πληρωθεί στον αφετέρου συμβαλλόμενο μετά την ολοκλήρωση 
των εργασιών και την παραλαβή όλων των σχετικών δικαιολογητικών πληρωμής τα οποία είναι:

-τιμολόγιο του αφετέρου συμβαλλόμενου,
-πρωτόκολλο ποιοτικής και ποσοτικής παραλαβής,
-βεβαίωση μη οφειλής προς το Δημοτικό Ταμείο Χανίων
-φορολογική ενημερότητα και
-ασφαλιστική ενημερότητα

και εφόσον δεν θα υπάρχουν νομικά κολλήματα.
η) Τον αφετέρου συμβαλλόμενο βαρύνουν οι νόμιμες κρατήσεις οι οποίες θα παρακρατηθούν κατά την 
εξόφληση του χρηματικού εντάλματος.
θ) Η δαπάνη της υπηρεσίας προβλέπεται και καλύπτεται από την πίστωση που περιλαμβάνεται στον 
προϋπολογισμό του Δήμου Χανίων έτους 2022.
ι) Κατά τα λοιπά ισχύουν οι διατάξεις του N.4555/2018 (ΦΕΚ 133/Α/19-06-2018) “Μεταρρύθμιση του 
θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής – 
Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των Ο.Τ.Α. [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»], οι 
σχετικές διατάξεις του N.3852/07-06-10 Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης 
Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης, οι σχετικές διατάξεις του Ν.4412/2016 Δημόσιες Συμβάσεις Έργων 
Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ), οι διατάξεις του 
άρθρου 160 του Ν. 3463/2006 (ΚΔΚ). 
ια) Μετά την ανάγνωση και βεβαίωση του συμφωνητικού οι δύο συμβαλλόμενοι υπέγραψαν δύο (2) 
όμοια ισόκυρα αντίτυπα αυτού, από τα οποία το ένα κατατέθηκε στο αρμόδιο Γραφείο του Δήμου Χανίων 
και το άλλο παρέλαβε ο αφετέρου συμβαλλόμενος.
                                                                             ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΟΜΕΝΟΙ
                    ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΧΑΝΙΩΝ                                                                                      ΓΙΑ ΤΟΝ      
                      Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ                                                                       ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΕΡΥΘΡΟΣ ΣΤΑΥΡΟ

                            ΑΛΟΓΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ                                                                       ΚΑΛΑΪΤΖΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟ

ΣΥΝΗΜΜΈΝΑ:
Τεχνικές Προδιαγραφές της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών, Τμήμα Μελετών, Προγραμμάτων και Δημοτικής 
Περιουσίας
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